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ATA DA 5ª REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 2025 

MEMBROS COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

DATA REUNIÃO 17/05/2025 

HORA INÍCIO 14:00h 

LOCAL Na sede do IPRESP  

PAUTA Análise do Mercado e do retorno da carteira de investimento no 
mês de abril/2025. Aprovação do Parecer Técnico do Comitê de 
Investimento referente ao mês de abril de 2025, manutenção dos 
ativos da carteira de investimentos do IPRESP. 

PARTICIPANTES Rosani Cesário Pereira, Carlos Herbert Stoeberl, Denise 
Heimoski, Deborah Maria Darolt Wille, Silvana Dallagnol e Pery 
de Oliveira Neto.  

 

DELIBERAÇÕES 

Aos dezessete dias do mês de maio de 2025, às 14 horas, nas dependências do Instituto 
de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Balneário Piçarras – 
IPRESP, realizou-se a 5ª reunião ordinária do Comitê de Investimentos de 2025, com a 
presença de seus membros e do consultor Pery de Oliveira, da Mosaico Consultoria de 
Investimentos. O objetivo principal foi a análise dos resultados de investimentos referentes 
ao mês de abril de 2025 e discussão do cenário econômico e manutenção da carteira do 
IPRESP. O consultor de Investimentos, Sr. Pery de Oliveira Neto deu início à apresentação 
abordando inicialmente o cenário externo, com destaque para os Estados Unidos. 
Ressaltou a instabilidade provocada pelas políticas tarifárias implementadas pelo governo 
Trump, que, apesar de uma trégua recente na guerra comercial com a China, ainda geram 
insegurança. A recuperação quase integral das perdas anteriores nas bolsas norte-
americanas foi atribuída à ausência de novas notícias negativas, o que pode ter 
impulsionado o rali recente dos mercados. Citou, como alerta, a declaração do CEO do JP 
Morgan, Jamie Dimon, publicada recentemente na imprensa especializada: “As pessoas 
se sentem muito bem porque não viram o efeito das tarifas. O mercado caiu 10% e voltou 
a subir 10%. Acho que isso é uma complacência extraordinária”, o que, segundo o 
consultor, reforça a expectativa de manutenção da volatilidade nos mercados 
internacionais. Em seguida, passou-se à análise do cenário doméstico, com destaque para 
os dados de inflação. O IPCA de abril registrou alta de 0,43%, levemente acima da projeção 
de 0,42%, acumulando alta de 2,48% no ano e 5,53% em doze meses. Comentando os 
dados, o consultor apresentou análise da Armor Capital, por Gustavo Rostelato, indicando 
que, embora o número tenha vindo apenas marginalmente acima do esperado, sua 
composição trouxe elementos relevantes: serviços seguem em níveis elevados, mesmo 
com deflação em passagens aéreas; além disso, houve surpresa positiva em bens 
industriais, especialmente duráveis e semiduráveis. Entre os componentes de alívio, 
destacou-se a alimentação no domicílio, sobretudo os itens in natura. Segundo projeções 
da ANBIMA e do Boletim Focus, o IPCA de maio deverá ficar entre 0,37% e 0,38%, 
respectivamente. O IGP-M, por sua vez, avançou 0,24% no mês, acumulando alta de 
1,23% no ano e 8,50% nos últimos 12 meses, com destaque para a retomada de preços 
no IPA Agropecuário. Também foi apresentada uma comparação da inflação entre países 
do G-20, demonstrando que, embora a pressão de preços persista de forma generalizada, 
alguns países vêm apresentando sinais de descompressão. Com base no Boletim Focus, 
a projeção para o IPCA ao fim de 2025 é de 5,51%. O consultor chamou a atenção para o 
fato de que, se considerada uma meta atuarial de 5,50% + IPCA, os RPPS necessitarão 
atingir rentabilidade próxima de 11%, o que, no cenário atual de juros, pode ser alcançado 
com aplicações conservadoras atreladas ao CDI. No que diz respeito à política de preços 
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dos combustíveis, foi apresentado dado da ABICOM indicando que os valores praticados 
no Brasil estão levemente acima da paridade internacional, o que reduz o risco de novos 
reajustes no curto prazo. Em relação ao mercado de trabalho, o consultor destacou que a 
PNAD Contínua mostrou elevação na taxa de desemprego para 7% no trimestre encerrado 
em março (ante 6,2% no trimestre anterior), mas que esse dado é parcialmente 
compensado pelo aumento de 1,2% na remuneração média no trimestre e de 4% em doze 
meses, atingindo R$ 3.410,00. Também apresentou o CAGED de março, que indicou saldo 
positivo de 71.576 vagas formais, reforçando a resiliência da economia doméstica. Assim, 
com a inflação ainda pressionada e o mercado de trabalho aquecido, a expectativa é de 
manutenção da SELIC em patamar elevado. O Comitê foi informado de que, na última 
reunião do COPOM, realizada em 7 de maio, a taxa SELIC foi elevada de 14,25% para 
14,75% ao ano, com sinalização de fim do ciclo de alta, embora não haja expectativa de 
cortes antes do fim de 2025. Foram exibidos gráficos de contratos futuros de juros 
negociados na B3, que mostraram queda nas taxas de longo prazo, favorecendo a 
estratégia de alocação em títulos prefixados e atrelados à inflação de médio prazo. 
Ressaltou-se o bom desempenho dos fundos de renda fixa, com destaque para o IRFM 
(benchmark) que apresentou retorno de 2,99% no mês, e para os fundos CAIXA IMA-B5 e 
IDKA IPCA 2A, com rentabilidades de 1,75% e 1,76%, respectivamente. Em relação ao 
resultado dos investimentos no mês de abril, os ganhos foram de 1,03% e acumula, entre 
janeiro e abril, 4,12%, no entanto, a meta atuarial ficou levemente acima, já que no mês 
ficou em 0,83% e 4,14% no quadrimestre. 

 

O Sr. Carlos, gestor de recursos, apresentou o Parecer Técnico referente ao mês de abril 
de 2025, contemplando maiores informações quanto ao risco da carteira, fundos investidos, 
liquidez e demais dados pertinentes aos investimentos. Tal documento foi enviado 
previamente aos membros do Comitê de Investimento pelo grupo de WhatsApp e, após 
conferência, todos o aprovaram. Carlos informou aos presentes que o Parecer Técnico será 
encaminhado para aprovação dos membros do Conselho Fiscal do IPRESP e submetido 
ao Conselho de Administração. A Sra. Rosani informou aos presentes que, durante a 
reunião realizada em 16/05/2025 para acompanhamento da Execução do Plano de Ação 
2025 no âmbito interno do IPRESP, com foco na Área de Investimentos, foram deliberadas 
as seguintes ações:  Política de Investimentos 2026 - a Política de Investimentos para o  
ano de 2026 seja elaborada e aprovada por meio de resolução, com o objetivo de atender 
aos critérios de premiação estabelecidos pela ABIPEM (Associação Brasileira de 
Instituições de Previdência Estaduais e Municipais). A proposta foi analisada por todos os 
presentes, que concordaram unanimemente com a alteração do formato do documento, 
uma vez que esta mudança não afetará o conteúdo técnico da política, mantendo todas as 
diretrizes e parâmetros necessários para a gestão dos investimentos, apenas alterando o 
instrumento formal de sua aprovação. Edital de Credenciamento das Instituições 
Bancárias: Quanto ao edital de credenciamento das instituições financeiras, ficou 
estabelecido que o Sr. Carlos ficará responsável por verificar a necessidade de revisão do 
edital publicado em 2023. Esta análise é importante para garantir que o processo de 



 

Avenida Emanoel Pinto, nº 1962, sala 01 - Centro, Balneário Piçarras - SC, CEP 88380-000 

Tel (47) 3345-3286 

credenciamento continue atendendo às exigências legais e às melhores práticas de 
mercado, assegurando a aplicação das regras conforme estabelecido no Plano de Ação, 
que prevê o acompanhamento das datas de vigência das instituições e fundos 
credenciados e a providência de renovação quando necessária. Por fim, a Sra. Débora 
informou aos presentes que o extrato do CRP permanece regular e com vencimento em 
05/06/2025, e que todas as obrigações do IPRESP junto à SPREV estão em dia. Não 
havendo outros assuntos a tratar, a reunião foi encerrada às 15:30 horas.  Esta ata foi 
redigida por mim, Denise Coelho de Souza, membro do Comitê de Investimentos e será 
lida e aprovada pelos presentes, constituindo-se em documento oficial do Comitê de 
Investimentos do IPRESP. 

 
Balneário Piçarras, 17 de maio de 2025. 

 
 
 

 
ROSANI CESÁRIO PEREIRA 

Membro do Comitê de Investimentos 
Presidente do IPRESP 

 
 
 
 
 

CARLOS HERBERT STOEBERL 
Membro Comitê de Investimentos 

Gestor de Recursos 
 
 
 
 

DEBORAH MARIA DAROLT WILLE 
Membro Comitê de Investimentos 

 
 
 
 
 

DENISE COELHO DE SOUZA HEIMOSKI RIBEIRO 
Membro do Comitê de Investimentos 

 
 
 
 
 

SILVANA DALLAGNOL 
Membro do Comitê de Investimentos 
Diretora Financeira e Administrativa 
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